ACTA NÚMERO VEINTITRES de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las diez horas del día miércoles veintisiete de mayo del año dos mil veinte, convocada y presidida por el señor Alcalde Municipal de Apopa, Coronel José Santiago Zelaya Domínguez; están presentes los señores: Coronel José Santiago Zelaya Domínguez, Alcalde Municipal; señora María del Carmen García; Primera Regidora Propietaria, Oscar Armando Rivas, segundo Regidor Propietario; Cnel. Ángel Román Sermeño Nieto, Tercer Regidor Propietario; Señor Calixto Henríquez Rodríguez, Cuarto Regidor Propietario, Licenciada Adela María Cortez Coto; Quinta Regidora Propietaria; Licenciada Silvia Ismenia Ruiz; Sexta Regidora Propietaria; señor Oscar Adalberto Recinos Martínez; Octavo Regidor Propietario; señor  Ricardo Rubén Barrera Peña, Noveno Regidor Propietario; señora Rubenia Delfina Mira Hernández; Decima Regidora Propietaria, señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona; Undécimo Regidor Propietario; señora Blanca Lidia Sigüenza de Mejía; Duodécima Regidora Propietaria; Doctor Francisco Manuel Aquino Reyes, Primer Regidor Suplente; señor Joel Albertico López; Segundo Regidor Suplente; señor José Asencio Aguilar Granados, Tercer Regidor Suplente y el señor Mario Alberto Tobar Meléndez; Cuarto Regidor Suplente. Habiendo Quórum, en ausencia del el Licenciado Darwin David Maldonado García; Síndico Municipal y el señor José David Recinos Tobar; Séptimo Regidor Propietario. iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al quince incluyendo varios. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el  punto número tres de la Agenda de esta Sesión, el cual consiste en la Aprobación de la Agenda. Por  MAYORIA de doce votos a favor y dos ausencias al momento de esta votación del Licenciado Darwin David Maldonado García; Síndico Municipal y el Señor José David Recinos Tobar; Séptimo Regidor Propietario. ACUERDA: Aprobar la Agenda de la Sesión Extraordinaria Número Veintitrés, con quince Numerales incluyendo Varios. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el  punto número cuatro de la Agenda de esta Sesión, el cual consiste en la Lectura y Aprobación del Acta anterior. Por MAYORIA de doce votos a favor y dos ausencias al momento de esta votación del Licenciado Darwin David Maldonado García; Síndico Municipal y el señor José David Recinos Tobar; Séptimo Regidor Propietario. ACUERDA: Aprobar el ACTA NÚMERO CATORCE DE LA SESIÓN ORDINARIA de fecha 01/04/2020, que consta de Nueve Acuerdos Municipales. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el  punto número cuatro de la Agenda de esta Sesión, el cual consiste en la Lectura y Aprobación del Acta anterior. Por  UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar el ACTA NÚMERO QUINCE DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA de fecha 03/04/2020, que consta de Cinco Acuerdos Municipales. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto el punto número siete de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación del Licenciado XXX XXX XXX XXX /Apoderado General Judicial, haciendo de conocimiento al Pleno opinión jurídica suscrita por su persona, que en fecha 20 de mayo del corriente año se recibió un documento procedente de la Unidad de Tributaria y Financiera en el sentido de solicitar opinión jurídica del convenio sobre cobro de tasas municipales en factura de energía eléctrica que genera CAESS. La cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo de la siguiente manera:

ANTECEDENTES: En fecha 20 de mayo del corriente año se recibió un documento procedente de la unidad de tributaria y financiera en el sentido de solicitar opinión jurídica del convenio sobre cobro de tasas municipales en factura de energía eléctrica que genera CAESS.
CONSIDERANDO:
I. La Constitución de la República en su artículo 203 y 204 establece la autonomía de los municipios referente a lo administrativo y financiero de los municipios.
Artículo 203.- Los Municipios serán autónomos en lo económico, en lo técnico y en lo administrativo, y se regirán por un Código Municipal, que sentará los principios generales para su organización, funcionamiento y ejercicio de sus facultades autónomas.
Los Municipios estarán obligados a colaborar con otras instituciones públicas en los planes de desarrollo nacional o regional.

II. El Código Municipal en su Artículo 30 numeral 4 que expresa; emitir ordenanzas, reglamentos y acuerdos para normar el gobierno y la administración municipal. y numeral 14 que dice; velar por la buena marcha del gobierno, administración y servicios municipales.
III. El Código Municipal en su Artículo 34 manifiesta que los acuerdos son disposiciones específicas que expresan las decisiones del consejo municipal sobre asuntos del gobierno, administrativos o de procedimientos con interés particular.
IV. El alcalde es el representante legal y administrativamente del municipio es el titular del gobierno y le corresponde por ley, resolver los casos y asuntos particulares de gobierno y administración.

CONCLUSIONES:
1. El Consejo Municipal dentro de sus facultades que la Constitución de la República de el Salvador en relación con el Código Municipal han emitido un acuerdo que efectivamente podrá normar el funcionamiento de la administración municipal, en cuanto al cobro que se realiza sobre las tasas municipales vía factura que emite la distribuidora de energía eléctrica caess, ya es un mecanismo efectivo para el cobro del servicio que presta la municipalidad 
2. Los instrumentos jurídicos como los Acuerdos Municipales son de carácter obligatorio en cuanto a su cumplimento siempre y cuando estos no trasgredan las leyes.
3. La Autonomía Municipal referida a lo administrativo tiene en gran medida su fundamento en que los instrumentos jurídicos le aseguren una mayor independencia administrativa y financiera. 
4. Los municipios podrán establecer mediante la emisión de acuerdos u  ordenanzas respectivas, tasas por los servicios de naturaleza administrativa o jurídica que se presten.
5. Para la fijación de las  tarifas por tasas, los municipios deberán tomar en cuenta  los costos de suministro del servicio, el beneficio que presta a los usuarios y la realidad socio-económica. 
RECOMENDACIONES:
1. Que el Concejo Municipal Plural, autoricé al señor Alcalde a firmar convenio sobre cobro de tasas municipales, vía factura emitida por CAESS. 
2. Designar como enlace entre la alcaldía y la referida distribuidora de energía eléctrica a la  ingeniero Machado, coordinadora tributaria de esta municipalidad.  
3. Prorrogar por un plazo de dieciocho meses, a partir del dos de junio del presente año,  hasta el treinta y uno de diciembre del año 2021, en razón que la actual administración finaliza su periodo el treinta de abril del año 2021
Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, vista y analizada la Opinión Jurídica vertida por el Apoderado General Judicial, por UNANIMIDAD de votos. Primero: Autorizar al Alcalde Municipal, Coronel José Santiago Zelaya Domínguez, de conformidad al art. 47 del Código Municipal, para que firme CONVENIO SOBRE COBRO DE TASAS MUNICIPALES, VÍA FACTURA EMITIDA POR CAESS, por un plazo de dieciocho meses, a partir del dos de junio del presente año, hasta el treinta y uno de diciembre del año 2021. Segundo: Designar como enlace entre la Alcaldía y la referida distribuidora de energía eléctrica a la Ingeniero Blanca Esther Machado Cortez, Coordinadora Tributaria de esta municipalidad. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco numeral dos, de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación del Licenciado XXX XXX XXX XXX, Gerente General, en la cual manifiesta que siguiendo instrucciones del Honorable Concejo Municipal Plural y tomando en cuenta el escrito realizado por el Jefe de Recursos Humanos Sr. XXX XXX XXX XXX en el que menciona las plazas disponibles dentro de la municipalidad, y en vista de la necesidad de contar con 2 plazas administrativas en el UGDA, por lo tanto solicita al Honorable Concejo Municipal Plural aprobación para el renombramiento de 2 plazas las cuales son: Plaza actual Recolector I Renombramiento de plaza Técnico de Archivo III Salario $400.00 y Plaza  actual Servicios Varios II Renombramiento de plaza Auxiliar de Archivo II Salario    $350.00. Este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por MAYORÍA de trece votos a favor, y una ausencia al momento de esta votación de la Señora Rubenia Delfina Mira Hernández, Decima Regidora Propietaria. ACUERDA: PRIMERO: Renombrar 2 plazas, las cuales se utilizaran para cubrir la necesidad de contar con plazas administrativas en la Unidad de Gestión Documental y Archivo (UGDA), según el siguiente detalle:
	Plaza  actual
	Renombramiento de plaza
	Salario

	Recolector I
	Técnico de Archivo III
	$ 400.00

	Servicios Varios II
	Auxiliar de Archivo II
	$ 350.00



SEGUNDO: Autorizar al Jefe de Recursos Humanos para que ejecute las acciones pertinentes para que realice las modificaciones necesarias al detalle de plazas en la planilla, según lo aprobado en el numeral primero. TERCERO: Autorizar al Jefe de Presupuesto para que ejecute las acciones pertinentes para realizar las modificaciones al presupuesto municipal vigente, según lo aprobado en el numeral primero. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara Como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto el punto número ocho de la agenda de esta sesión, la cual consiste en la participación del Licenciado XXX XXX XXX XXX /Subgerente Administrativo, solicitando al Honorable Concejo Municipal Plural aprobación para el pago de horas extras correspondientes al mes de abril para ser pagadas en la planilla de mayo del presente año, por un monto de $5,188.35. Por MAYORÍA de siete votos a favor y siete votos en contra de los Concejales: Señora María del Carmen García; Primera Regidora Propietaria, manifestando literalmente: “Mi voto es en contra por no tener  un plan reorganización por sus turnos adecuados  para su funcionamiento  de la institución y haci aprobar previa a su función”; Señor Oscar Armando Rivas, segundo Regidor Propietario; manifestando literalmente: “Porque no vienen separadas las horas  extras de los días feriado y los días normales”; Señor José David Recinos Tobar; Séptimo Regidor Propietario, manifestando literalmente: “Salvo mi voto en el acuerdo solicitado por el Subgerente Administrativo para el pago de $5,188.35 en horas extras ya que en el informe presentado ante el Concejo, vienen unidos los dias feriados con dias de horario normal, yo reconozco  el derecho  de los trabajadores al pago de horas de extras en dias feriados  mas no del pago de horas extras en dias normales los cuales podrian ser trabajados a traves de una reorganizacion de dias laborales o pago de un tiempo compensatorio”; Señor Oscar Adalberto Recinos Martinez, Octavo Regidor Propietario; manifestando literalmente: “Salvo mi voto en el acuerdo solicitado por el Subgerente Administrativo para el pago de $5,188.35 en horas extras ya que en el informe presentado ante el Concejo, vienen unidos los dias feriados con dias de horario normal, yo reconozco  el derecho  de los trabajadores al pago de horas de extras en dias feriados  mas no del pago de horas extras en dias normales los cuales podrian ser trabajados a traves de una reorganizacion de dias laborales o pago de un tiempo compensatorio”; Señor Ricardo Rubén Barrera Peña, Noveno Regidor Propietario; manifestando literalmente: “Salvo mi voto en el acuerdo solicitado por el Subgerente Administrativo para el pago de $5,188.35 en horas extras ya que en el informe presentado ante el Concejo, vienen unidos los dias feriados con dias de horario normal, yo reconozco  el derecho  de los trabajadores al pago de horas de extras en dias feriados  mas no del pago de horas extras en dias normales los cuales podrian ser trabajados a traves de una reorganizacion de dias laborales o pago de un tiempo compensatorio”; Señora Rubenia Delfina Mira Hernández, Decima Regidora Propietaria, manifestando literalmente:  “Salvo mi voto en el acuerdo solicitado por el Subgerente Administrativo para el pago de $5,188.35 en horas extras ya que en el informe presentado ante el Concejo, vienen unidos los dias feriados con dias de horario normal, yo reconozco  el derecho  de los trabajadores al pago de horas de extras en dias feriados  mas no del pago de horas extras en dias normales los cuales podrian ser trabajados a traves de una reorganizacion de dias laborales o pago de un tiempo compensatorio”; y la señora Blanca Lidia Sigüenza de Mejía; Duodécima Regidora Propietaria, manifestando literalmente: “Salvo mi voto por monto de horas extras porque no hay solvencia para poder pagar horas extras  sugerí se dé tiempo compensatorio ya que municipio sigue estando embasurado y aparte se he contratado personal de recolección y me parece una burla se sigan pagando horas extras”. Para lo cual, se tomo en cuenta el voto calificado asignado al Alcalde Municipal de conformidad al art. 43 del Código Municipal. ACUERDA: Primero: Autorizar a la Tesorera Municipal, erogue la cantidad de: CINCO  MIL CIENTO OCHENTA Y OCHO DÓLARES CON TREINTA Y CINCO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA, ($5,188.35) de la cuenta 480005908  MUNICIPALIDAD DE APOPA/PLANILLA, Banco Hipotecario de El Salvador S.A., y cancele al personal que ha laborado en horarios extraordinarios de las siguientes Unidades según cuadros detallados:
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Fondos con aplicación al específico y expresión  presupuestaria  vigente  que  se comprobara como lo establece el Art.78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta sesión, Participación del Técnico XXX XXX XXX XXX /Subgerente Financiero y Tributario, en el cuál informa al Pleno del reporte de ingresos y egresos y saldos bancarios de las cuentas de recursos propios, presentados por la Tesorera Municipal y Considerando los compromisos en remuneraciones del mes de mayo del 2020, por lo cual tiene a bien, en solicitar al Honorable Concejo Municipal Plural para que aprueben un refuerzo de liquidez en calidad de préstamo de la fuente de Financiamiento de FODES 75%, contemplando la posibilidad de aplicar lo establecido en el Art. 1,  del Decreto Legislativo número 624, de fecha 16/04/2020, sobre las disposiciones transitorias para el uso del FODES 75%, la cantidad en concepto de refuerzo seria hasta por un máximo de $100,000.00, el cual se requiere debido a la notable disminución en la recaudación de impuestos, tasas y desechos, en el marco de la pandemia por el COVID-19, no omitiendo manifestarles que la propuesta sea analizada por la Unidad Jurídica, para un mayor soporte Interno Institucional. Este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de trece votos a favor y uno en contra de la señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria; manifestando literalmente: “Mi voto es en contra por no ver presentado respaldo en el momento que lo presentaron”. ACUERDA: Primero: Autorizar a la Tesorera Municipal, efectué traslado de fondos en calidad de préstamo de la cuenta FODES 75% MUNICIPALIDAD DE APOPA, a cuenta planillera, por una cantidad no mayor a CIEN MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA, ($100,000.00), con el fin de cubrir el pago correspondiente del mes de mayo de los empleados municipales. Segundo: Instrúyasele al Licenciado XXX XXX XXX XXX, en su calidad de Apoderado Legal de la Municipalidad, realizar las consultas pertinentes al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL (ISDEM), y a la CORTE DE CUENTAS DE LA REPUBLICA, a fin de determinar si es procedente utilizar la totalidad del 75% del FONDO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL (FODES), de la asignación correspondiente a los meses de abril y mayo del presente ejercicio fiscal, para el pago parcial de la planilla de salarios de la municipalidad, tal como se establece en el Decreto Legislativo Numero 624,  publicado en el Diario Oficial Numero 85, Tomo 427, de fecha 28 de  Abril del año dos mil veinte, exponiéndosele el detrimento de los ingresos económicos sufridos por la Municipalidad. Tercero: De ser positiva las consultas realizadas al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL (ISDEM), y a la CORTE DE CUENTAS DE LA REPUBLICA, instrúyasele a la Subgerencia Financiera, realice las diligencias necesarias a fin de reintegrar del fondo autorizado por el Decreto Legislativo N° 624,  el préstamo  mencionado en el número primero de este acuerdo y de obtener una respuesta negativa, presente a este pleno propuesta de reintegro  de fondos propios del mencionado préstamo. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO OCHO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez numeral uno, de la agenda de esta sesión, que consiste en la participación de la Licenciada XXX XXX XXX XXX/Jefe Interina de UACI, en donde solicita al Honorable Concejo Municipal, aprobación de adjudicación de requerimientos correspondiente a la UNIDAD DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y COMUNICACIONES, por un monto de $12,095.00, con fuente de financiamiento: Recursos Propios, y proponiendo como administrador de las órdenes de compra o contrato a ALEXIS ALEJANDRO URQUILLA. Este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Aprobar la adjudicación de requerimientos correspondiente a la UNIDAD DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y COMUNICACIONES, por un monto de $12,095.00. Segundo: Autorizar a la Tesorera Municipal para que erogue de cuenta corriente 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., la cantidad de: DOCE MIL NOVENTA Y CINCO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA, (12,095.00) y emita cheque a nombre de los proveedores según los siguientes cuadros que se detalla a continuación:
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Tercero: Nombrar como administrador de la orden de compra o contrato a ALEXIS ALEJANDRO URQUILLA. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara Como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO NUEVE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez numeral dos, de la agenda de esta sesión, que consiste en la participación de la Licenciada XXX XXX XXX XXX /Jefe Interina de UACI, en donde solicita al Honorable Concejo Municipal, aprobación de adjudicación de requerimientos correspondiente a la SUBGERENCIA DE DESARROLLO TERRITORIAL, por un monto de $7,386.30, con FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 2%, de la CARPETA PARA COMPRA DE INSUMOS Y EQUIPO DE PROTECCION PARA EL DEPARTAMENTO DE CEMENTERIO Y EQUIPO DE SEGURIDAD PARA PERSONAL ADMINISTRATIVO QUE SE ENCUENTRA LABORANDO EN LA EMERGENCIA COVID-19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020, y proponiendo como administrador de las órdenes de compra o contrato al señor GONZALO GUZMAN LOPEZ. Este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por MAYORÍA de doce votos a favor y dos votos en contra de la señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria; manifestando literalmente lo siguiente: “Mi voto  es contra por no tener una carpeta elaborada  y supervisada  por sus técnicos en el momento que se pidió  su aprobación  y por haber pedido todo ante de adjudicar”, y de la Licenciada Adela María Cortez Coto/Quinta Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto en las adjudicaciones de la carpeta para compra de insumos por no haber votado en la carpeta por los montos elevados”. ACUERDA: Primero: Aprobar la adjudicación de requerimientos correspondiente a la SUBGERENCIA DE DESARROLLO TERRITORIAL, por un monto de $7,386.30. Segundo: Autorizar a la Tesorera Municipal para que erogue de cuenta aperturada de la CARPETA PARA COMPRA DE INSUMOS Y EQUIPO DE PROTECCION PARA EL DEPARTAMENTO DE CEMENTERIO Y EQUIPO DE SEGURIDAD PARA PERSONAL ADMINISTRATIVO QUE SE ENCUENTRA LABORANDO EN LA EMERGENCIA COVID-19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020, con fuente  de financiamiento: FONDOS FODES 2%,  la cantidad de: SIETE MIL TRESCIENTOS OCHENTA Y SEIS DOLARES CON TREINTA CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA, ($7,386.30) y emita cheque a nombre de  los proveedores según los siguientes cuadros que se detalla a continuación:
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Tercero: Nombrar como administrador de la orden de compra o contrato al señor XXX XXX XXX XXX. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara Como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIEZ”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez de la agenda de esta sesión, que consiste en la participación de la Licenciada XXX XXX XXX XXX /Jefe Interina de UACI, en donde solicita al Honorable Concejo Municipal, la adjudicación de requerimientos correspondiente al DESPACHO MUNICIPAL, con FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 75%, del PROYECTO: CARPETA PARA CARGO, TRASLADO, DESCARGA Y DISTRIBUCION DE CANASTAS BASICAS Y MAIZ DONADO POR EL GOBIERNO CENTRAL PARA SER ENTREGADO A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DEL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020, y proponiendo como administrador de las órdenes de compra o contrato a la LICDA. XXX XXX XXX XXX. Este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por MAYORÍA de once votos a favor y tres votos en contra  de la señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria; manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por haber elaborado una carpeta que ni borrador hay en existencia  y luego adjudicaron el mismo día que del cambio de acuerdo cuando todo ya estaba ya consumido violando todo proceso que se tiene que hacer”; Licenciada Adela María Cortez Coto, Quinta Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Dando seguimiento al voto anterior, salvo mi voto porque considero elevado los montos considerados en la carpeta y el monto de la misma” y la Señora Blanca Lidia Sigüenza de Mejía, Duodécima Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Dando seguimiento al voto anterior, salvo mi voto por que se contrató personal y no se notificó al Concejo y toda erogación de gastos es con autorización del Concejo Plural, y me pareció demasiado alto el monto de esa carpeta”. ACUERDA: Primero: Aprobar la adjudicación de requerimientos correspondiente al DESPACHO MUNICIPAL, por un monto de $14,523.20. Segundo: Autorizar a la Tesorera Municipal para que erogue de cuenta aperturada del  PROYECTO: CARPETA PARA CARGO, TRASLADO, DESCARGA Y DISTRIBUCION DE CANASTAS BASICAS Y MAIZ DONADO POR EL GOBIERNO CENTRAL PARA SER ENTREGADO A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DEL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020, con fuente  de financiamiento: FONDOS FODES 75%, la cantidad de: CATORCE MIL QUINIENTOS VEINTITRES DOLARES CON VEINTE CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA, ($14,523.20) y emita cheque a nombre de los proveedores según los siguientes cuadros que se detallan a continuación:	
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Tercero: Nombrar como administrador de la orden de compra o contrato a la LICDA. XXX XXX XXX XXX. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara Como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO ONCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco, de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación del Licenciado XXX XXX XXX XXX, Gerente General, en la cual manifiesta que en Sesión de Concejo de fecha 16 de Mayo de 2020 el Honorable Concejo Municipal Plural aprobó la carpeta denominada CARPETA PARA CARGA, TRASLADO, DESCARGA Y DISTRIBUCION DE CANASTAS BASICAS Y MAIZ DONADO POR EL GOBIERNO CENTRAL PARA SER ENTREGADO A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DEL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020, por un monto de $22,807.50, en dicha carpeta se habían contemplado contrataciones de personal y de vehículos de transporte para repartir las canastas básicas y empaque y distribución de maíz a las diferentes zonas del municipio, pero en vista que los señores miembros del Honorable Concejo Municipal Plural determinaron una logística y proporcionaron ayuda para repartir los insumos donados por el órgano ejecutivo, y dado que estas acciones ayudaron para que no fuera necesario realizar las contrataciones antes mencionadas, por tal motivo y  para garantizar la transparencia en el manejo de los fondos de esta carpeta, solicita al Honorable Concejo Municipal Plural la modificación del Acuerdo número TRES del Acta número VEINTIUNO de fecha 16 de mayo de 2020, en el sentido que de la carpeta denominada CARPETA PARA CARGA, TRASLADO, DESCARGA Y DISTRIBUCION DE CANASTAS BASICAS Y MAIZ DONADO POR EL GOBIERNO CENTRAL PARA SER ENTREGADO A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DEL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020 se disminuya del monto aprobado por $22,807.50 y el nuevo monto sea $15,000.00. Este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por MAYORÍA de once votos a favor y tres votos en contra por parte de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra porque cambiaron  el  monto del que se había aprobado la cual no era una carpeta, sino que era un estimado”; Licenciada Adela María Cortez Coto, Quinta Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Dándole seguimiento al voto anterior salvo mi voto porque considero elevado los montos considerados en la carpeta y el monto de la misma” y la Señora Blanca Lidia Sigüenza de Mejía, Duodécima Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Dándole seguimiento al voto anterior salvo mi voto por que se contrató personal y no se notificó al Concejo y toda erogación de gastos es con autorización del Concejo Plural,  y me pareció demasiado alto el monto de esa carpeta”. ACUERDA: PRIMERO: Rectificar el Acuerdo número TRES del Acta número VEINTIUNO de fecha 16 de mayo de 2020, donde se aprobó la carpeta denominada CARPETA PARA CARGA, TRASLADO, DESCARGA Y DISTRIBUCION DE CANASTAS BASICAS Y MAIZ DONADO POR EL GOBIERNO CENTRAL PARA SER ENTREGADO A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DEL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020 por un monto de $22,807.50, EN EL SENTIDO DE disminuir el monto aprobado SIENDO LO CORRECTO la cantidad de $15,000.00. SEGUNDO: Ratificar el Acuerdo número TRES del Acta número VEINTIUNO de fecha 16 de mayo de 2020, en todas sus demás partes.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince, Varios; de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria, en la cual solicita al Honorable Concejo Municipal, aceptación de su renuncia como Refrendaria de Cheques en los diferentes bancos donde se encuentra registrada su firma. Este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por MAYORIA de trece votos favor, no obteniendo voto ni a favor ni en contra de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria. ACUERDA: Aceptar Renuncia de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria, como Refrendaria de Cheques de todas las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad en los diferentes bancos donde se encuentra registrada su firma.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRECE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince, Varios, de la agenda de esta sesión, Este Concejo Municipal Plural, Considerando que en Acuerdo Municipal número doce de esta Acta, se aceptó renuncia de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria, como Refrendaria de Cheques de todas las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad en los diferentes bancos donde se encuentra registrada su firma, el pleno habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Nombrar como Refrendario de Cheques de todas las cuentas bancarias existentes que la Municipalidad posee en los diferentes bancos al Doctor Francisco Manuel Aquino Reyes, Primer Regidor Suplente.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CATORCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número doce de la agenda de esta sesión, que consiste en memorándum de fecha 27/05/2020 suscrito por el Técnico XXX XXX XXX XXX /Jefe de UTIC, en donde solicita al Honorable Concejo Municipal Plural aprobación para la reprogramación presupuestaria en donde se disminuirá del especifico 61104 (Designado para compras de computadoras completas por un monto de $2,700.00 y compra de impresoras por un monto de $800.00 haciendo un monto total de $3,500.00)  y aumentando del especifico  61403 (Derechos de propiedad intelectual por un monto de $3,500.00), para la adquisición de Licencia de Recobro del Sistema Tributario Municipal SIM-RTM. Este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos;  ACUERDA: Autorícese  al Jefe de Presupuesto de la Municipalidad, para que realice  la reprogramación presupuestaria, para la Unidad de Tecnologías de la Información y Comunicaciones (UTIC), en donde se disminuirá del especifico 61104 (Designado para compras de computadoras completas por un monto de $2,700.00 y compra de impresora por un monto de $800.00 haciendo un monto total de $3,500.00)  y aumentando del especifico  61403 (Derechos de propiedad intelectual por un monto de $3,500.00), para la adquisición de Licencia de Recobro del Sistema Tributario Municipal SIM-RTM. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara Como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO QUINCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número catorce de la agenda de esta sesión, notas a conocimiento del Concejo Municipal Plural; según Memorándum suscrito por la Licenciada XXX XXX XXX XXX /Jefe de UACI Interina de fecha 25/05/2020, en el cuál informa que la orden de compra     adjudicada a la Sociedad OFICMA, S.A. DE C.V., en la que se adjudicó la adquisición de un equipo completo para generar hipoclorito de sodio al 0.5% (puriagua), en el mismo manifiesta que en fecha 22/05/2020, recibió nota suscrita por la señora Zenayda Yaneth Alas, en calidad de administradora de la orden de compra antes mencionada, en la que solicita que la máquina que se contempló en la carpeta contra el COVID-19 fase tres, del Acuerdo Municipal Número Cuatro del Acta Número Dieciocho de fecha 29/04/2020, quede sin efecto, ya que se comunicaron con la empresa adjudicada y les manifestaron no haber hecho ningún procedimiento de venta. Por lo anteriormente descrito, solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, dejar sin efecto dicha adjudicación y realizar el descargo presupuestario respectivo por el monto de $2,500.00, en el específico de gasto 61110.  Por lo tanto este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por MAYORÍA de doce votos a favor y dos ausencias al momento de esta votación del señor José Santiago Zelaya Domínguez, Alcalde Municipal y de la señora    María del Carmen García; Primera Regidora Propietaria. ACUERDA: Primero: Dejar sin efecto la orden de compra adjudicada a la Sociedad OFICMA, S.A. DE C.V., en el cual se adjudicó la adquisición de un equipo completo para generar hipoclorito de sodio al 0.5% (puriagua), por un monto de $2,500.00, que se contempló en la carpeta contra el COVID-19 fase tres, del Acuerdo Municipal Número Cuatro del Acta Número Dieciocho de fecha 29/04/2020. Segundo: Autorizar al Jefe de Presupuesto para que realice el descargo presupuestario respectivo por el monto de $2,500.00, en el específico de gasto 61110. Tercero: Ratificar el Acuerdo Municipal Número Cuatro del Acta Número Dieciocho de  fecha  29/04/2020 en sus demás partes. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECISÉIS” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y Art. 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve, de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación del Técnico XXX XXX XXX XXX, Jefe del Departamento de Recursos Humanos, en la cual presenta al Honorable Concejo Municipal listado de empleados que diferentes Jefaturas han reportado para que sean incorporados en la Compensación Económica, los cuales no se tomaron en cuenta en el primer listado para aplicar al bono, quienes han laborado durante la pandemia COVID-19; los cuales se detallan en el siguiente cuadro a continuación: 
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Este Concejo Municipal Plural, CONSIDERANDO I. Que en Acuerdo Municipal número Tres de Acta numero Veinte de fecha siete de mayo del año dos mil veinte, se aprobó el Proyecto denominado: “CARPETA PARA APOYO POR MEDIO DE COMPENSACIÓN A EMPLEADOS DE LA MUNICIPALIDAD QUE TRABAJAN DURANTE LA EMERGENCIA PARA LA ATENCIÓN, PREVENCIÓN Y COMBATE DE LA PANDEMIA POR COVID-19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020” la cual asciende a un monto de $30,930.00, que se financiara y ejecutara con FUENTE DE FINANCIAMIENTO FONDO FODES 2% de conformidad al Decreto Legislativo Nº 625. II. Que se tiene a la vista Declaración Jurada firmada por los diferentes Jefes que se detallan a continuación: XXX XXX XXX XXX, XXX XXX XXX XXX, XXX XXX XXX XXX, XXX XXX XXX XXX, XXX XXX XXX XXX, XXX XXX XXX XXX, XXX XXX XXX XXX, XXX XXX XXX XXX, XXX XXX XXX XXX y XXX XXX XXX XXX; quienes declaran bajo juramento que existen algunos empleados (detallados en el informe del Jefe del Departamento de Recursos Humanos), subalternos que se encuentran bajo su cargo, los cuales trabajaron bajo sus órdenes desde el día veintitrés de marzo del año dos mil veinte hasta la fecha, en el marco de la Pandemia COVID-19, y firman la declaración para efecto que a dichos empleados se les entregue compensación económica otorgada por la Municipalidad. Este Pleno habiendo deliberado el punto por MAYORÍA de nueve votos a favor, dos votos en contra por parte del Señor Oscar Armando Rivas, segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “No voto por la segunda carpeta para entrega del incentivo de la emergencia por que todos los empleados forman parte de un segundo grupo que debieron ser incluidos en la primera carpeta”, y la Licenciada Adela María Cortez Coto, Quinta Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto en el acuerdo de bono por 37 personas porque desconozco los criterios utilizados y por el número de personas, considero un número de personas elevado para un error de la unidad ya que en el acuerdo anterior se tuvo respaldo de la unidad de Recursos Humanos, por $5,700.00”, no obteniendo voto ni a favor ni en contra de la Licenciada Silvia Ismenia Ruiz; Sexta Regidora Propietaria, y dos ausencias al momento de esta votación por parte del Coronel José Santiago Zelaya Domínguez, Alcalde Municipal y la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria. ACUERDA: PRIMERO: Ampliar el Acuerdo Municipal número Tres de Acta número Veinte de fecha siete de mayo del año dos mil veinte, donde se aprobó el Proyecto denominado: “CARPETA PARA APOYO POR MEDIO DE COMPENSACIÓN A EMPLEADOS DE LA MUNICIPALIDAD QUE TRABAJAN DURANTE LA EMERGENCIA PARA LA ATENCIÓN, PREVENCIÓN Y COMBATE DE LA PANDEMIA POR COVID-19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020” la cual asciende a un monto de $30,930.00, que se financiara y ejecutara con FUENTE DE FINANCIAMIENTO FONDO FODES 2% de conformidad al Decreto Legislativo Nº 625, EN EL SENTIDO DE: Aumentarle al monto aprobado de la carpeta la cantidad de $5,700.00, quedando el monto total y correcto de la carpeta por $36,630.00, por haberse incorporado empleados para que reciban la Compensación Económica, los cuales no se tomaron en cuenta en el primer listado para aplicar al bono, y han laborado durante la pandemia COVID-19, (detallados en la parte superior del Acuerdo, en el informe presentado por el Jefe del Departamento de Recursos Humanos). SEGUNDO: Autorizar al Jefe del Departamento de Proyectos para que realice las modificaciones correspondientes a la Carpeta Técnica del Proyecto denominado: “CARPETA PARA APOYO POR MEDIO DE COMPENSACIÓN A EMPLEADOS DE LA MUNICIPALIDAD QUE TRABAJAN DURANTE LA EMERGENCIA PARA LA ATENCIÓN, PREVENCIÓN Y COMBATE DE LA PANDEMIA POR COVID-19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020”. TERCERO: Ratificar el Acuerdo Municipal número Tres de Acta número Veinte de fecha siete de mayo del año dos mil veinte, en todas sus demás partes.- Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara Como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECISIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince, Varios, de la agenda de esta sesión, este Concejo Municipal Plural, Considerando que en Acuerdo Municipal número doce de esta Acta, se aceptó renuncia de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria, como Refrendaria de Cheques de todas las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad en los diferentes bancos donde se encuentra registrada su firma, el pleno habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: PRIMERO: Autorizar el registro de firmas en el BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR S.A., a partir de esta fecha a Diciembre de 2020, para las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad, según el siguiente cuadro que se detalla a continuación: 
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[bookmark: _GoBack]Quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas: Firma Indispensable: Tesorera Municipal Claudia Gricelda Hércules Martínez, como Refrendarios el Señor Calixto Henríquez Rodríguez, Cuarto Regidor Propietario y el Doctor Francisco Manuel Aquino Reyes, Primer Regidor Suplente. SEGUNDO: Autorizar al Banco Hipotecario de El Salvador S.A., para que elimine la firma registrada de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria; como refrendaría de todas las cuentas existentes de la Municipalidad en el BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR S.A., detalladas en el numeral primero.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECIOCHO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince, Varios, de la agenda de esta sesión, este Concejo Municipal Plural, Considerando que en Acuerdo Municipal número doce de esta Acta, se aceptó renuncia de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria, como Refrendaria de Cheques de todas las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad en los diferentes bancos donde se encuentra registrada su firma, el pleno habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: PRIMERO: Autorizar el  registro de firmas para la cuenta bancaria existente de la Municipalidad en el BANCO DE AMÉRICA CENTRAL S.A., a partir de esta fecha a Diciembre de 2020, quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas: Firma Indispensable: Tesorera Municipal Claudia Gricelda Hércules Martínez, como Refrendarios el Señor Calixto Henríquez Rodríguez, Cuarto Regidor Propietario y el Doctor Francisco Manuel Aquino Reyes, Primer Regidor Suplente. SEGUNDO: Autorizar al Banco de América Central S.A., para que elimine la firma registrada de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria; como refrendaría de todas las cuentas existentes de la Municipalidad en el BANCO DE AMÉRICA CENTRAL S.A..- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECINUEVE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince, Varios, de la agenda de esta sesión, este Concejo Municipal Plural, Considerando que en Acuerdo Municipal número doce de esta Acta, se aceptó renuncia de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria, como Refrendaria de Cheques de todas las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad en los diferentes bancos donde se encuentra registrada su firma, el pleno habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: PRIMERO: Autorizar el  registro de firmas para la cuenta bancaria existente de la Municipalidad en el BANCO SCOTIABANK S.A., a partir de esta fecha a Diciembre de 2020, quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas: Firma Indispensable: Tesorera Municipal Claudia Gricelda Hércules Martínez, como Refrendarios el Señor Calixto Henríquez Rodríguez, Cuarto Regidor Propietario y el Doctor Francisco Manuel Aquino Reyes, Primer Regidor Suplente. SEGUNDO: Autorizar al Banco Scotiabank S.A., para que elimine la firma registrada de la Señora María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria como refrendaría de todas las cuentas existentes de la Municipalidad en el BANCO SCOTIABANK S.A.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO VEINTE”. El Concejo      Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número catorce de la agenda de esta sesión, notas a conocimiento del Concejo Municipal Plural; según Memorándum suscrito por la Técnica Zenayda Yaneth Alas, Jefe del     Departamento de Gestión del Riesgo y Adaptación al Cambio Climático de fecha 25/05/2020, en el cual hace de conocimiento al Concejo Municipal Plural, que    según Acuerdo Municipal número cinco, del Acta numero veintiuno de fecha 16/05/2020, se aprobó el pago de Psicólogos en concepto de viáticos, por el      apoyo brindado en el Plan de Apoyo Psicosocial, desarrollado en el marco de la Emergencia nacional. Por lo tanto, solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para rectificar el Acuerdo Numero Cinco del Acta Veintiuno de fecha     16 de mayo 2020, en el sentido de modificar el concepto de viáticos por CONTRIBUCION ECONOMICA y autorizar al Jefe de Presupuesto realice reprogramación presupuestaria si fuese necesaria para el pago de los Psicólogos, quienes han brindado un apoyo en el marco de la emergencia nacional según el Plan de Apoyo Psicosocial, que se encuentra dentro del proyecto denominado: “Plan de Prevención COVID-19 ubicado en diferentes colonias del Municipio de Apopa  Fase III”. Por  lo tanto, este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto por MAYORÍA  de doce votos a favor y dos ausencias al momento de esta votación del señor José Santiago Zelaya Domínguez, Alcalde Municipal y de la señora María del Carmen García; Primera Regidora Propietaria. ACUERDA: Primero: Rectificar el Acuerdo Municipal Número Cinco del Acta Número Veintiuno de fecha dieciséis de mayo del año dos mil veinte, en el sentido de  modificar el concepto de viáticos por CONTRIBUCION ECONOMICA, para el pago de los Psicólogos, quienes han brindado un apoyo en el marco de la emergencia nacional según el Plan de Apoyo Psicosocial, que se encuentra dentro del proyecto denominado: “Plan de Prevención COVID-19 ubicado en diferentes colonias del Municipio de Apopa  Fase III”. Segundo: Autorizar al Jefe de Presupuesto realice reprogramación presupuestaria si fuera necesaria.          Tercero: Ratificar el Acuerdo Municipal Numero Cinco del Acta Numero Veintiuno de fecha 16 de mayo 2020, en sus demás partes. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- Se incorporan  al desarrollo de la Sesión el Licenciado Darwin David Maldonado García; Síndico Municipal y el señor José David Recinos Tobar; Séptimo Regidor Propietario.  HAGO CONSTAR: I.- En el punto número seis de la agenda de esta sesión se tuvo la participación del Tec. Rene Edgardo Gamero Miranda, Subgerente Financiero y Tributario, en el cual presento informe semanal de ingresos y gastos corrientes correspondientes al periodo del 04/05/2020  al 26/02/2020, lo cual queda en los archivos de Secretaria Municipal. II.- Que en el punto número ocho de la agenda de esta sesión la cual consiste en la participación del Licenciado XXX XXX XXX XXX, Subgerente Administrativo, solicitando aprobación de Horas extras del mes de abril del corriente año, el Alcalde Municipal solicita que el Gerente General gire instrucciones pertinentes a los subgerentes y al Técnico XXX XXX XXX XXX, Jefe del Deparmento Recursos Humanos, para que realicen los turnos correspondientes a fin que el Departamento de Recolección y Aseo trabajen los días domingos. Además, manifestó que el Sr. XXX XXX XXX XXX, Jefe de Recolección Aseo, se encuentra laborando en el Departamento y según acuerdo municipal fue enviado a su vivienda por enfermedad debido a la emergencia nacional ante la Pandemia del COVID-19, la cual fue decretada por Decreto Legislativo, exonerándose de toda responsabilidad si le pasa algún percance al Sr. XXX XXX XXX XXX, y se le responsabilice a la persona que lo llamo para que se presentara a laborar. Asimismo la señora Blanca Lidia Sigüenza de Mejía; Duodécima Regidora Propietaria, solicita que conste en acta que está de acuerdo en aprobar horas extras solo los días feriados, que vengas a parte los días feriados porque si es de ley que se le pague al personal, mientras tanto viene sugiriendo de que se les dé tiempo compensatorio que se haga un plan, porque desde año 2012 se da tiempo compensatorio. III.- Que en el punto número once de la agenda de esta Sesión se tuvo la Participación del Licenciado XXX XXX XXX XXX, Contador Municipal, presentando Plan de Trabajo para la actualización contable al 31 de diciembre de 2020 en sistema SAFIM, la señora Rubenia Delfina Mira Hernández; Decima Regidora Propietaria, solicito la palabra y recomendó al Lic. Turcios, que en la próxima Sesión presente el presupuesto de plan de trabajo para la actualización contable. IV.- Que en el punto número quince de esta sesión la cual consiste en varios los siguientes concejales solicitan que se incluyan en puntos: 1) La señora María del Carmen García; Primera Regidora Propietaria, solicita se incluya el tema de la basura, seguidamente se le dio participación al Subgerente de Medio Ambiente y expreso la situación actual de los desechos sólidos en el municipio. 2) Cnel. Ángel Román Sermeño Nieto, Tercer Regidor Propietario, solicito la participación de la Técnica XXX XXX XXX XXX, Jefa del Departamento de Gestión de Riesgo y Adaptación al Cambio Climático, para que rinda informe epidemiológico ante la pandemia del COVID-19, seguidamente se dio la participación a la Tec. Alas el cual rindió informe  manifestando que en el municipio hay veinte personas que han fallecidos ante la pandemia del COVID-19 y que han sido enterrados en el municipio. 3) La señora Rubenia Delfina Mira Hernández; Decima Regidora Propietaria solicita que la próxima sesión de Concejo la participación  del encargado de la Casa de la Juventud para que rinda informe sobre la situación actual de la casa de la Juventud asimismo la señora Blanca Lidia Sigüenza de Mejía; Duodécima Regidora Propietaria, solicita que rinda informe detallado de los instrumentos que fueron comprados por el Proyecto PATI. 4) La Licenciada Adela María Cortez Coto; Quinta Regidora Propietaria, solicita que el Jefe de Recursos Humanos rinda informe sobre los interinatos de diferentes Jefaturas de la Municipalidad, seguidamente se le dio participación a al Jefe del Departamento de Recursos Humanos el cual manifestó que el interinato de la Jefa de Catastro y Tributario el plazo ya  venció y no se ha evaluado debido a la Emergencia Nacional de la Pandemia del COVID-19 y el interinato del Director de Promoción para la Salud, el plazo vence el diez de junio por lo cual manifestó que mandara al Concejo un memorándum por escrito de los interinatos antes mencionados.

Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las diecisiete horas con cinco minutos del día miércoles veintisiete de mayo del año dos mil veinte. Y para constancia firmamos. 
	



Cnel. José Santiago Zelaya Domínguez
          Alcalde Municipal.                                               Licdo. Darwin David Maldonado García
 	         Síndico Municipal
	


Sra. María del Carmen García                                             Sr. Oscar Armando Rivas                                    
    Primera Regidora Propietaria.                                     Segundo Regidor Propietario.           
                                                                                               



Cnel. Ángel Román Sermeño Nieto                                    Sr. Calixto Henríquez Rodríguez,                                      
Tercer Regidor Propietario.	                                                      Cuarto Regidor Propietario.
	
                           
                       


Lcda. Adela María Cortez Coto                                                Licda. Silvia Ismenia Ruiz                                                                                                                                                             
 Quinta Regidora Propietaria.                                                  Sexta Regidora Propietaria
	




Sr. José David Recinos Tobar,	Sr. Oscar Adalberto Recinos Martínez,
Séptimo Regidor Propietario.                      	    Octavo Regidor Propietario.                                            




Sr. Ricardo Rubén Barrera Peña,                                      Sra. Rubenia Delfina Mira Hernández,                
 Noveno Regidor Propietario.                                                      Decima Regidora Propietaria.            
    



Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona                Sra. Blanca Lidia Sigüenza de Mejía,                                                                                                                         Undécimo Regidor Propietario.                                             Duodécima  Regidora Propietaria.                              

 


Dr. Francisco Manuel Aquino Reyes,	     Sr. Joel Albertico López,                                      
 Primer Regidor Suplente.	   Segundo Regidor Suplente.
 



Sr. José Asencio Aguilar Granados                                         Sr. Mario Alberto Tobar Meléndez,
    Tercer Regidor Suplente.                                                            Cuarto Regidor Suplente.     





Licda. Tania Krissia Portillo Romero.
Secretaria Municipal.
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No.ID NOMBRE

SUB-LINEA CARGO

H.ORDH.EXTMONTO

110085CARLOS ERNESTO VASQUEZ PEREZ

DEPARTAMENTO DE 

ADMINISTRACION DE 

MERCADOS COLECTOR

36 113,76

210116LUIS ALFREDO ARMANDO ORTIZ ESTRADA

DEPARTAMENTO DE 

ADMINISTRACION DE 

MERCADOS SERVICIOS VARIOS II

9 81 242,63

310124SANTOS ALFONSO ZOMETA

DEPARTAMENTO DE 

ADMINISTRACION DE 

MERCADOS SERVICIOS VARIOS I

9 28,44

410273JOSE ISRAEL CHAVARRIA

DEPARTAMENTO DE 

ADMINISTRACION DE 

MERCADOS SERVICIOS VARIOS I

9 81 277,29

510313BALMORE DE JESUS GONZALEZ GONZALEZ

DEPARTAMENTO DE 

ADMINISTRACION DE 

MERCADOS SERVICIOS VARIOS II

36 113,76

610359HEBERT ADOLFO LIMA HERNANDEZ

DEPARTAMENTO DE 

DESARROLLO ECONOMICO 

TERRITORIAL GESTOR

90 248,85

710525FERNANDO ALEJANDRO VELASCO RODRIGUEZ

DEPARTAMENTO AMBIENTAL 

Y AGROPECUARIA INSPECTOR I

9 81 242,63

810625VICENTE SANTIAGO RIVERA AYALA

DEPARTAMENTO DE 

ADMINISTRACION DE 

MERCADOS SERVICIOS VARIOS II

36 113,76

TOTAL 1381,12
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No. |ID  |[NOMBRE SUBLINEA CARGO H.ORD |H.EXT | MONTO

CUERPO DEAGENTES

1]10178|CARLOS AUGUSTO RIVERA PENA MUNICIPALES AGENTE I 16 50,56
DEPARTAMENTO RASTRO

2|10506|FREDYS PABLO ANDRADE MANZANARES MUNICIPAL SERVICIOS VARIOS Il 8| 25,28
DEPARTAMENTO RASTRO

3|10628|BALTAZAR MELENDEZ MUNICIPAL SERVICIOS VARIOS | 8 25,28
DEPARTAMENTO RASTRO

4{10634|EDWIN GEOVANI ACOSTA CABRERA MUNICIPAL INSPECTOR SANITARIO 24 66,36
DEPARTAMENTO RASTRO

5|10635|CRISTIAN ALEXIS DE LEON ARTEAGA MUNICIPAL INSPECTOR SANITARIO 16 44,24

TOTAL





image7.png
No. |ID  [NOMBRE sus-Linea carso H.ORD |H.EXT [MONTO
DEPTO. DE SERVICIOS
GeneraLes Yo DE
1/10077|JOSE RODRIGO ALVARADO AYALA PARQUES YZONAS VERDES | MOTORISTA I 14] 38,71
DEPARTAMENTG OE
2{10141|CARLOS ARMANDO CALDERON ALFARO RECOLECCION Y ASEQ recorecTor 14] 44,24
DEPARTAMENTG OE
3|10216{HENRY JOSUE ALVAREZ SANCHEZ RECOLECCION Y ASEO moToRisTA T ] 47,4]
DEPARTAMENTO O
4]10221/ISRRAEL BANOS RECOLECCION Y ASEQ moToRISTA | 16 50,56
DEPARTAMENTO O
5/10507|CARLOS JAVIER DIAZ MERINO RECOLECCION Y ASEQ recorecTor 14] 44,24
DEPARTAMENTO OE
6/10508|J0SE MANUEL MIRANDA RECOLECCION ¥ ASEQ RecoLecTor 1 15 47,4]
DEPARTAMENTG OE
7/10528|EDUARDO RAMIREZ RECOLECCION Y ASEO recorecTor i 14] 44,24
DEPARTAMENTO O
8]10529|JUAN DE DIOS CASTELLON GONZALEZ RECOLECCION Y ASEQ moToRISTA 1 14] 44,24
DEPARTAMENTO OE
9|10538|J0SE ANTONIO PEREZ RECOLECCION Y ASEQ recotecTorn 10 31,6
DEPARTAMENTG OE
10[10548|SAMUEL ALBERTO CASTILLO CORDERO RECOLECCION ¥ ASED recoiector 16 50,56
DEPARTAMENTO O
11[10554|HECTOR ANTONIO SANCHEZ MANZANO RECOLECCION Y ASEQ moToRISTA 1 19 60,04
DEPARTAMENTO OE
12[10555|LUIS ALBERTO HERNANDEZ MEJIA RECOLECCION Y ASEQ moToRISTA 1 14] 44,24
DEPARTAMENTG OE
13[10559|SALOMON PEREZ ROSALES RECOLECCION Y ASEO moToRisTA T 14] 44,24
DEPARTAMENTO O
14[10582|GERTRUDIS NAPOLEON REYES FUENTES RECOLECCION Y ASEQ recoiector 7 22,12
DEPARTAMENTO OE
15[10585| MANUEL DE JESUS MERINO RIVAS RECOLECCION Y ASEQ recoiector 19 60,04
DEPARTAMENTG OE
16/10588/10SE RAUL BELTRAN ALFARO RECOLECCION Y ASEO recoiector 14] 44,24
DEPARTAMENTO O
17[10590|JESUS SANCHEZ ALVARADO RECOLECCION Y ASEQ recoiector 14] 44,24
DEPARTAMENTO OE
18[10592|cARLOS RODAS RECOLECCION Y ASEQ recoiector 16 50,56
DEPARTAMENTG OE
19[10593JORGE ANTONIO RODRIGUEZ RECOLECCION Y ASEO recoiector 14] 44,24
DEPARTAMENTO O
20[10597|REY DAVID MARTINEZ RIVERA RECOLECCION Y ASEQ recoiector 14] 44,24
DEPARTAMENTO OE
21[10600|ERNESTO EDGARDO MENENDEZ PENATE RECOLECCION ¥ ASED recoiector 27 85,32
DEPARTAMENTG OE
22[10601|SANTOS AGUSTIN MANCIA PINEDA RECOLECCION Y ASEO recoiector 14] 44,24
DEPARTAMENTO O
23[10605|JORGE ALBERTO GOMEZ RIVERA RECOLECCION Y ASEQ recorecTor 14] 44,24
DEPARTAMENTO OE
24[10611|JULIO CESAR TORRES MARTINEZ RECOLECCION Y ASEQ recoiector 14] 44,24
DEPARTAMENTO O
TRANSPORTE
25[10612|10SE FREDY HENRIQUEZ PEREZ ominisTRATIVO moToRISTA 1 15 41,48
DEPARTAMENTO O
26{10622|KEVIN ALEXANDER ACEVEDO APARICIO RECOLECCION Y ASEO recorecTor i 7 22,12
DEPARTAMENTO O
27/10802|ERICK EDGARDO ANGULO MEIIA RECOLECCION Y ASEO moToRisTA T 13 41,08]

TOTAL
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No.ID NOMBRE

SUB-LINEA CARGO

H.ORDH.EXTMONTO

110126ANGELINO HERNANDEZ AGUILAR

DEPARTAMENTO DE 

PROYECTOS SERVICIOS VARIOS II

12 37,92

210283RODOLFO CARRERO

DEPARTAMENTO DE 

PROYECTOS SERVICIOS VARIOS II

4 12,64

310323DESIDERIO FLORES MARTINEZ

DEPARTAMENTO DE 

CEMENTERIOS SERVICIOS VARIOS I

4 12,64

410326JOSE JOEL SOSA MELGAR

DEPARTAMENTO DE 

CEMENTERIOS SERVICIOS VARIOS I

32 101,12

510344FRANK ALEXIS HERNANDEZ HERNANDEZ

DEPARTAMENTO DE 

PROYECTOS AUXILIAR DE ALBA

�

IL

12 37,92

610345LUIS ALONSO CARRILLO VASQUEZ

DEPARTAMENTO DE 

PROYECTOS AUXILIAR DE ALBA

�

IL

8 22,12

710351JULIO ALEXANDER SERPAS APARICIO

DEPARTAMENTO DE 

PROYECTOS AUXILIAR DE ALBA

�

IL

12 37,92

810353MARVIN ANTONIO VILLALTA MEDRANO

DEPARTAMENTO DE 

PROYECTOS SERVICIOS VARIOS II

8 25,28

910541EDUARDO ALVARENGA PONCE

DEPARTAMENTO DE 

RECOLECCION Y ASEO RECOLECTOR II

4 12,64

1010618JOSE FRANCISCO REYES VASQUEZ

DEPARTAMENTO DE 

RECOLECCION Y ASEO RECOLECTOR II

12 37,92

1110619SONIA DEL CARMEN BATRES PADILLA

DEPARTAMENTO DE 

RECOLECCION Y ASEO RECOLECTOR II

4 12,64

1210627EUGENIO RIVAS DIAZ

DEPARTAMENTO DE 

CEMENTERIOS SERVICIOS VARIOS I

12 37,92

1310642ROQUE TITO BERRIOS GRANADOS

DEPARTAMENTO DE 

CEMENTERIOS SERVICIOS VARIOS II

32 101,12

1410773OSCAR EDGARDO VASQUEZ

DEPARTAMENTO MUNICIPAL 

DE LOS DEPORTES SERVICIOS VARIOS II

4 11,06

1510859MANUEL DE JESUS VELASQUEZ

DEPARTAMENTO DE 

PROYECTOS SERVICIOS VARIOS II

4 12,64

1610882JOSE EMILIO MENDOZA DEL CID

DEPARTAMENTO DE 

PROYECTOS SERVICIOS VARIOS II

4 12,64

TOTAL 526,14
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

ALEXIS 

ALEJANDRO 

URQUILLA

1 1 UNIDAD   

CLUSTER HILLSTONE NEXT 

GENERATION FIREWALL SG-6000-

T1800 

LOS EQUIPOS INCLUYEN: 1 AÑO DE 

ICIECNAI (URL, APP SIGNATURE, QoS 

SERVICE, IPS, PLATFORM PERIMETER 

TRAFIC FILTER, ANTIVIRUS)

S/M $7,980.00 $7,980.00 HILLSTONE $7,345.00 $7,345.00

SOPHOS 

XG210

$2,613.35 $2,613.35

TOTAL DE LA OFERTA $7,980.00 $7,345.00 $2,613.35

SE ENVIARON INVITACIONES A LAS SIGUIENTES EMPRESAS: TELECAM140, S.A. DE C.V., STB COMPUTER, S.A. DE C.V. Y NO SE RECIBIERON OFERTAS

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

NOE DE JESUS AYALA HERRERA JARET NAUN MORAN SORTO NET SUPPORT, S.A. DE C.V.

JARET NAUN MORAN 

SORTO

SE RECOMIENDA ADJUDICAR 

DEBIDO A QUE CUMPLE CON 

TODAS LAS 

ESPECIFICACIONES 

TECNICAS (SE ADJUNTA 

RECOMENDACIÓN DE 

ADJUDICACION)

$7,345.00 CREDITO 30 DIAS

UNIDAD DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y COMUNICACIONES

FONDOS PROPIOS

ADMINISTRADOR 

DE ORDEN DE 

COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

ALEXIS 

ALEJANDRO 

URQUILLA

1 1 SERVICIO LICENCIA ANTIVIRUS SENTINELONE SENTINELONE $4,750.00 $4,750.00

JARET NAUN 

MORAN SORTO

SE RECOMIENDA 

POR SER UNICA 

OFERTA RECIBIDA

$4,750.00

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

TOTAL DE LA OFERTA $4,750.00

FONDOS PROPIOS

JUSTIFICACION DE 

LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO JARET NAUN MORAN SORTO

CREDITO 30 

DIAS

UNIDAD DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y COMUNICACIONES

ADMINISTRADOR 

DE ORDEN DE 

COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR 

LA UNIDAD 

SOLICITANTE
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 1000 UNIDAD   

UNA CAPA DE TELA QUIRURGICA 

IMPENETRABLE, CON ELASTICOS 

PARA SUJETAR, MEDIDA 7X4 

PULGADA A 7X8 PULGADAS 

ESTIRADA

S/M $0.85 $850.00 - - - S/M $0.75 $750.00 - - -

2 70 GALON  ALCOHOL GEL  - - - SAVON O AQUA $14.75 $1,032.50 TO CLEAN $13.50 $945.00

ETIQUETA 

GENERICA 

(REGISTRO 

SANITARIO: 

UC28791017)

$14.00 $980.00 S/M $16.00 $1,120.00

3 20 GALON  LEJIA  - - - S/M $2.00 $40.00 TO CLEAN $3.00 $60.00 AROMATIKA $2.50 $50.00 S/M $3.00 $60.00

4 20 GALON 

DESINFECTANTE PARA PISO (CHICLE, 

CANELA,

- - - S/M $2.25 $45.00 TO CLEAN $3.00 $60.00 PURISOL $2.50 $50.00 OLOROSO $5.00 $100.00

5 30 UNIDAD    TRAJES BIOLOGICOS NIVEL 2 - - - - - - S/M $25.00 $750.00 S/M $25.00 $750.00 - - -

6 30 UNIDAD 

TRAJES BIOLOGICOS NIVEL 3: TALLA 

L, M, XL, INCLUYE: 

- CARETA

- 1 PAR DE GUANTES

- MASCARILLA CERTIFICADA N95

- ZAPATERAS

- COLORES: AMARILLOS, BLANCOS Y 

AZUL

- - - - - - TYCHEM $70.00 $2,100.00 - - - - - -

INVERSORES Y 

CONSULTORES, S.A. DE 

C.V.

SE RECOMIENDA ADJUDICAR EL 

ITEM 2 POR OFERTAR EL PRECIO 

MAS CONVENIENTE, EL ITEM 5 

POR TENER LA EXPERIENCIA EN 

LA ENTREGA DE PRODUCTOS 

SIMILARES Y EL ITEM 6 POR SER 

LA UNICA OFERTA RECIBIDA. 

POR UN MONTO TOTAL DE 

$3,795.00

7 20 CAJAS

GUANTES DE LATEX CAJAS DE 100 

UNIDADES 

- - - - - -

SKIN CARE Y 

NITRILO

$17.50 $350.00 NIPRO $14.00 $280.00 NIPRO $19.21 $384.20

MONTO TOTAL ADJUDICADO DEL REQUERIMIENTO $5,010.00

SE RECOMIENDA EL ITEM 1 YA 

QUE CUMPLE CON LAS 

ESPECIFICACIONES TECNICAS 

REQUERIDAS POR LA UNIDAD 

SOLICITANTE EN CUANTO A LA 

CALIDAD DEL PRODUCTO Y LA 

RESISTENCIA. POR UN MONTO 

DE $850.00

SE RECOMIENDA EL ITEM 3 Y 4 

POR TENER EL PRECIO MAS 

CONVENIENTE. POR UN MONTO 

DE $85.00

DISTRIBUIDORA BIGIT, 

S.A. DE C.V.

JOSE ALEJANDRO 

BAUTISTA YAN

SE RECOMIENDA ADJUDICAR EL 

ITEM 7 POR OFERTAR MENOR 

PRECIO. POR UN MONTO TOTAL 

DE $280.00

RANIER, S.A. DE C.V.

SUBGERENCIA DE DESARROLLO TERRITORIAL

PARA PROTECCION DEL PERSONAL DE CEMENTERIO POR LOS ENTIERROS DE PERSONAS QUE FALLECEN POR COVID 19

FODES 2%

ADMINISTRADOR 

DE ORDEN DE 

COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

CARPETA PARA COMPRAS DE INSUMOS Y EQUIPO DE PROTECCION PARA EL DEPARTAMENTO DE CEMENTERIO Y EQUIPO DE SEGURIDAD PARA PERSONAL ADMINISTRATIVO QUE SE ENCUENTRA LABORANDO EN LA EMERGENCIA COVID 19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020

$2,110.00

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO FORMA DE PAGO

DISTRIBUIDORA BIGIT, S.A. DE C.V.

$6,130.00 CONTADO

$1,664.20

GONZALO 

GUZMAN LOPEZ

TOTAL DE LA OFERTA $850.00

OFERTAS RECIBIDAS

JOSE ALEJANDRO BAUTISTA YAN INVERSORES Y CONSULTORES, S.A. DE C.V. RANIER, S.A. DE C.V. TATTIANA LORENA BENEDETTO TAMOS

$1,117.50 $5,015.00
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OFERTA 

ECONOMICA 

RECOMENDADA 

POR LA UNIDAD 

SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE 

LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL

1 8 UNIDAD

PALA PUNTA REDONDA MANGO 

LARGO

S/M $5.60 $44.80 IMACASA $6.85 $54.80

2 4 UNIDAD PIOCHAS 5 LBS CON MANGO S/M $9.95 $39.80 - $11.45 $45.80

3 4 UNIDAD

RASTRILLO METALICO REFORZADO 

PARA JARDIN

IMACASA $7.10 $28.40 - - -

4 220 YARDAS

PLASTICO NEGRO PARA 

CONSTRUCCION 72"

TERMO $0.80 $176.00 - $0.93 $204.60

5 16 UNIDAD BOTAS DE HULE (TALLA 41 Y 42 Y 44) ZORRO $5.95 $95.20 - $15.00 $240.00

6 25 UNIDAD

ANTEOJO DE SEGURIDAD V30 IN-

OUT

NEMESIS $4.30 $107.50 - $4.05 $101.25

7 5 UNIDAD

GUANTES DE CUERO MANGA LARGA 

13"

- $3.30 $16.50 - $3.85 $19.25

8 833 YDAS CABLE SINTETICO PE 5/8" 15MM S/M $0.90 $749.70 - $5.07 $4,223.31

9 2 UNIDAD

CARRETILLAS RUEDA DE HULE 4 PIES 

FT.

CENTROAMERIC

ANA

$27.95 $55.90 - $36.75 $73.50

MONTO TOTAL ADJUDICADO   $1,313.80

ALMACENES 

VIDRI, S.A DE C.V

SE RECOMIENDA 

POR SER OFERTA 

DE MENOR 

PRECIO

$1,722.00 CONTADO

GONZALO 

GUZMAN LOPEZ

TOTAL DE LA OFERTA $1,313.80 $4,962.51

ADMINISTRADOR 

DE ORDEN DE 

COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

ALMACENES VIDRI, S.A DE C.V BALTAZAR DIAZ HENRIQUEZ

SUB GERENCIA DE DESARROLLO TERRITORIAL

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 2%

CARPETA PARA COMPRA DE INSUMOS Y EQUIPO DE PROTECCION PARA EL DEPARTAMENTO DE CEMENTERIO Y EQUIPO DE SEGURIDAD PARA PERSONAL ADMINISTRATIVO QUE SE ENCUENTRA LABORANDO EN LA EMERGENCIA COVID-19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA 

PARA PROTECCION DEL PERSONAL DE CEMENTERIOS POR LOS ENTIERROS DE PERSONAS QUE FALLECEN POR COVID-19
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OFERTA 

ECONOMICA 

RECOMENDADA 

POR LA UNIDAD 

SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE 

LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL

GONZALO 

GUZMAN LOPEZ

1 25 CAJA MASCARILLA DESECHABLE CAJA 50 U. S/M $36.50 $912.50 S/M $38.98 $974.50

MONTO TOTAL ADJUDICADO PARA EL REQUERIMIENTO    $912.50

SE RECOMIENDA 

POR SER OFERTA 

DE MENOR 

PRECIO

$925.00 CONTADO

TOTAL DE LA OFERTA $912.50 $974.50

PARA PROTECCION DEL PERSONAL DE CEMENTERIOS POR LOS ENTIERROS DE PERSONAS QUE FALLECEN POR COVID-19

ADMINISTRADOR 

DE ORDEN DE 

COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

ALMACENES VIDRI, S.A DE C.V SERENDIPITY TRADECO, S.A DE C.V

ALMACENES 

VIDRI, S.A DE C.V

SUB GERENCIA DE DESARROLLO TERRITORIAL

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 2%

CARPETA PARA COMPRA DE INSUMOS Y EQUIPO DE PROTECCION PARA EL DEPARTAMENTO DE CEMENTERIO Y EQUIPO DE SEGURIDAD PARA PERSONAL ADMINISTRATIVO QUE SE ENCUENTRA LABORANDO EN LA EMERGENCIA COVID-19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA 
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

GONZALO 

GUZMAN LOPEZ

1 30 UNIDAD GORRA NEGRA CON MOZOTE ATRÁS S/M  $            3.50  $        105.00 

TOTAL DE LA OFERTA $105.00

FORMA DE PAGO

ENA IRIS HERNANDEZ DE RIVERA

ENA IRIS 

HERNANDEZ DE 

RIVERA

OFERTA CUMPLE 

CON LO 

REQUERIDO

$150.00

CONTRA 

ENTREGA

PARA PROTECCION DEL PERSONAL DE CEMENTERIOS POR LOS ENTIERROS DE PERSONAS QUE FALLECEN POR COVID-19

ADMINISTRADOR 

DE ORDEN DE 

COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA 

ECONOMICA 

RECOMENDADA 

POR LA UNIDAD 

SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE 

LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

SUB GERENCIA DE DESARROLLO TERRITORIAL

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 2%

CARPETA PARA COMPRA DE INSUMOS Y EQUIPO DE PROTECCION PARA EL DEPARTAMENTO DE CEMENTERIO Y EQUIPO DE SEGURIDAD PARA PERSONAL ADMINISTRATIVO QUE SE ENCUENTRA LABORANDO EN LA 

EMERGENCIA COVID-19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

GONZALO 

GUZMAN LOPEZ

1 50 PAQUETES

DE BOLSAS ROJAS MEDIO JARDIN 

MEDIANA APROXIMADO 24X35" 

C/PAQUETE.

CONTIENE 10 UNIDADES.

S/M  $            0.90  $          45.00 

TOTAL DE LA OFERTA $45.00

OFERTA 

ECONOMICA 

RECOMENDADA 

POR LA UNIDAD 

SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE 

LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADOFORMA DE PAGO PLASTICOS SAGRADO CORAZON DE JESUS S.A 

DE C.V

PLASTICOS 

SAGRADO 

CORAZON DE 

JESUS S.A DE C.V

OFERTA CUMPLE 

CON LO 

REQUERIDO

$100.00

CARPETA PARA COMPRA DE INSUMOS Y EQUIPO DE PROTECCION PARA EL DEPARTAMENTO DE CEMENTERIO Y EQUIPO DE SEGURIDAD PARA PERSONAL ADMINISTRATIVO QUE SE ENCUENTRA LABORANDO EN LA 

EMERGENCIA COVID-19 EN EL MUNICIPIO DE APOPA AÑO 2020

PARA PROTECCION DEL PERSONAL DE CEMENTERIOS POR LOS ENTIERROS DE PERSONAS QUE FALLECEN POR COVID-19

ADMINISTRADOR 

DE ORDEN DE 

COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

REQUERIMIENTO 

CONTADO

SUB GERENCIA DE DESARROLLO TERRITORIAL

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 2%
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MARCA PRECIO UNITARIO TOTAL

LICDA. SONIA 

GUADALUPE PINEDA 

GONZALEZ

1 1 SERVICIO

CONTRATACION DE SERVICIO DE 

PARA CARGA, DESCARGA Y 

TRANSPORTE DE 19,913 

CANASTAS BASICAS ENTREGADAS 

POR EL GOBIERNO CENTRAL, LAS 

CUALES SE TRASLADARAN DEL 

PLAN DE LA LAGUNA HACIA 

INSTALACIONES MUNICIPALES EN 

APOPA. EL SERVICIO DEBERA 

CONTAR CON LOS VEHICULOS 

ADECUADOS PARA REALIZAR 

DICHO TRABAJO. DURACION 3 

DÍAS. TODOS LOS COSTOS DE 

ALIMENTACION, HIDRATACION 

DEL PERSONAL Y APAGO DEL 

PERSONAL DEBERA ESTAR 

INCLUIDO EN EL SERVICIO

N/A  $             3,800.00  $               3,800.00 

DESPACHO MUNICIPAL

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 75%

PROYECTO: CARPETA PARA CARGO, TRASLADO, DESCARGA Y DISTRIBUCION DE CANASTAS BASICAS Y MAIZ DONADO POR EL GOBIERNO CENTRAL PARA SER ENTREGADO A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DEL MUNICPIO DE APOPA AÑO 2020.

SERVICIO DE CARGA Y DESCARGA PARA RETIRAR CANASTAS BASICAS ENTREGADAS POR EL GOBIERNO CENTRAL Y SER LLEADAS HACIA EL MUNICIPIO DE APOPA, SERVICIO INLUYE TRANSPORTE Y PERSONAL

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

JOSE ALFONSO RIVERA SOSA

JOSE ALFONSO RIVERA 

SOSA

SE RECOMIENDA POR SER 

OFERTA UNICA

$3,800.00 CONTADO

TOTAL DE LA OFERTA $3,800.00

OFERTAS RECIBIDAS
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

1 SERVICIO

SERVICIO DE TRANSPORTE, 

PERSONAL DE CARGA Y 

TRANSPORTE DE 5000 

QUINTALES DE MAIZ ENTREGADO 

POR EL GOBIERNO CENTRAL

N/A  $    9,040.00  $    9,040.00 

1 SERVICIO

CARGO POR SERVICIO DE 

TRASLADO DE MAIZ 

N/A  $        723.20  $        723.20 

TOTAL DE LA OFERTA

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

OSCAR ALEXANDER RIVERA SOZA

OSCAR ALEXANDER 

RIVERA SOZA

SE RECOMIENDA POR SER 

OFERTA UNICA

$11,500.00 CONTADO

$9,763.20

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

DESPACHO MUNICIPAL

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 75%

PROYECTO: CARPETA PARA CARGO, TRASLADO, DESCARGA Y DISTRIBUCION DE CANASTAS BASICAS Y MAIZ DONADO POR EL GOBIERNO CENTRAL PARA SER ENTREGADO A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DEL MUNICPIO DE APOPA 

AÑO 2020.

SERVICIO DE CARGA Y DESCARGA PARA RETIRAR 5000 QUINTALES DE MAIZ ENTREGADOS A LA MUNICIPALIDAD POR EL GOBIERNO CENTRAL Y SER LLEVADAS HACIA EL MUNICIO DE APOPA, SERVICIO INCLUYE TRANSPORTE Y 

PERSONAL

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

SE INVITARON A PARTICIPAR A LA SOCIEDAD SERVITEK, S.A. DE C.V. Y JOSE ALFONSO RIVERA SOSA

LICDA. SONIA 

GUADALUPE PINEDA 

GONZALEZ

1
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MARCA

PRECIO 

UNITARIO

TOTAL

LICDA. SONIA 

GUADALUPE PINEDA 

GONZALEZ

1 20 MILLARES

DE BOLSAS 14X23 CALIBRE 

300GG., SELLO VERDE. 

CAPACIDAD DE 25 LIBRAS.

S/M  $          48.00  $        960.00 

DESPACHO MUNICIPAL

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS FODES 75%

PROYECTO: CARPETA PARA CARGO, TRASLADO, DESCARGA Y DISTRIBUCION DE CANASTAS BASICAS Y MAIZ DONADO POR EL GOBIERNO CENTRAL PARA SER ENTREGADO A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DEL MUNICPIO DE APOPA 

AÑO 2020.

COMPRA DE BOLSAS REFORZADAS DE 25 LIBRAS PARA EMPACAR MAIZ DONADO POR EL GOBIERNO CENTRAL PARA SER ENTREGADOS A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DEL MUNICIPIO DE APOPA.

ADMINISTRADOR DE 

ORDEN DE COMPRA O 

CONTRATO

ITEM CANTIDAD

UNIDAD DE 

MEDIDA

DESCRIPCIÓN DE LA COMPRA

OFERTAS RECIBIDAS

OFERTA ECONOMICA 

RECOMENDADA POR LA 

UNIDAD SOLICITANTE

JUSTIFICACION DE LA 

RECOMENDACIÓN 

PRESUPUESTADO

FORMA DE 

PAGO

PLASTICOS SAGRADO CORAZON DE JESUS S.A 

DE C.V

PLASTICOS SAGRADO 

CORAZON DE JESUS S.A 

DE C.V

SE RECOMIENDA POR SER 

OFERTA UNICA

$960.00 CONTADO

TOTAL DE LA OFERTA $960.00
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N°® N° CTA TIPO CTA NOMBRE DE LA CUENTA
1| 01480033848 AHORRO FODES 25%
2 [ 01480028798 AHORRO FODES 75%
3 | 00480005908 CORRIENTE _|Planillera
4| 00480005924 CORRIENTE _|Recursos Propios
5 [ 00480005932 CORRIENTE __|FODES 25%
6| 00ago0073%0 CORRIENTE | PToY- 693 Remodelacion en Zona Verde
Comunidad Tikales
Proy. 691 Remodelacion Parque Recreativo
7| 00480007412 CORRIENTE ’
Chintuc|
Proy. 690 Remodelacion en Zona Verde
8| 00480007463 CORRIENTE ;
Comunidad Nueva Apopa
Proy. 692 Remodelacion en Zona Verde
9| 00480007471 CORRIENTE
SantaTeresa
Proy. 704 Electrificacion de Energia
10| 00480007587 CORRIENTE

Electrica en Canton Suchinangon
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11 00480007617 CORRIENTE

Proy. 705 Fortalecimiento al Deporte 

Comunitario de Abril-Septiembre 2018

12 00480007870 CORRIENTE

Proy. 709 Construccion de Tapaderas y 

cajas de tragantes ubicado en diferentes 

colonias del municipio de apopa

13 00480007951 CORRIENTE

Proy. 713 Mejoramiento de la 

Infraestructura de la Clinica Municipal

14 00480007960 CORRIENTE

Proy. 712 Remodelacion y Equipamiento 

para mejorar atencion a Adultos Mayores 

Discapacitados de Grupos Vulnerables para 

la Casa de dia del Adulto Mayor.

15 00480008028 CORRIENTE

Proy. 718 Fortalecimiento al deporte 

comunitario y para el fomento de la 

convivencia social- marzo a diciembre 2019 

16 00480008036 CORRIENTE

Proy. 717 Fortalecimiento al deporte y a las 

escuelas de deporte municipal, para el 

fomento de la convivencia social año 2019.

17 00480008044 CORRIENTE

Proy. 714 Programa municipal de 

prevencion de la violencia 2019.

18 00480008052 CORRIENTE

Proy. 715 Apoyo a las tradiciones culturales 

de semana santa

19 00480008087 CORRIENTE

Proy. 719 Celebremos juntos a las 

madrecitas municipales y apopences año 

2019

20 00480008095 CORRIENTE

Proy. 716 Apoyo a la educacion primaria 

2019.

21 00480008109 CORRIENTE

Suministro de Combustible para Flota 

Vehicular de la Alcaldia Municipal de 

Apopa, Año 2019

22 00480008117 CORRIENTE

Carpeta para compras y contrataciones de 

emergencia por la calificacion de urgencia 

declarada en el municipio de apopa abril 

2019.

23 00480008133 CORRIENTE

Proy. 720 Apoyo economico a la educación 

en los niveles: Primaria, Básica, Media y 

Superior, para estudiantes de escasos 

recursos , Eduacación 2019, en el Municipio 

de Apopa.

24 00480008168 CORRIENTE

Proy. 722 Conmemoracion de los 98 años 

de titulo de ciudad de apopa, Junio 2019.
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25 00480008192 CORRIENTE

Proy. 723 Señalizacion vertical primera 

fase, ubicada en principales calles y 

avenidas del casco urbano del municipio 

de apopa año2019.

26 00480008206 CORRIENTE

Contratacion de Servicios de Consultoria 

para la Elabora de Estudios de Impacto 

Ambiental del Rastro Municipal de Apopa

27 00480008222 CORRIENTE

Proy.724 Mantenimiento de calles 

adoquinadas 

28 00480008230 CORRIENTE

Proy. 726 Compras y Contrataciones de 

emergencia por calificacion de urgencia en 

el area de recoleccion de desechos 

solidos. 

29 00480008257 CORRIENTE

Proy 729 Compra de camiones 

compactadores usados por calificacion de 

urgencia decretada por problemas de 

recoleccion de desechos solidos en el 

municipio de apopa. 

30 00480008273 CORRIENTE

Proy. 728 Mejoremiento de calles internas 

con mezcla asfaltica en caliente 

31 00480008320 CORRIENTE

Pago de Disposicion Final de desechos 

solidos a la empresa MIDES SEM de C.V. 

32 00480008338 CORRIENTE Compra de 15 contenedores

33 00480008370 CORRIENTE Prestamo 2019

34 00480005916 CORRIENTE 5% Fiestas Patronales

35 00480006610 CORRIENTE

ALCALCE VALLE DEL SOL, CHINTUC I Y 

SANTA TERESA DE LAS FLORES

36 00480006637 CORRIENTE ALCANCE CHINTU II, VALLE VERDE I Y II

37 00480007889 CORRIENTE

Proyecto 708 .Reparacion de las calles 

Internas del Casco Urbano y Colonias 

Aledañas del Municipio de Apopa

38 00480008532 CORRIENTE

Proy. 733 Reciclemos juntos en los 

cantones: Guadalupe, Suchinango y Las 

Delicias con sus respectivos caserios 

ubicado en el Municipio de Apopa

39 00480008508 CORRIENTE

Programa Municipal de Prevencion de la 

Violencia 2020

40 00480008524 CORRIENTE

Proy. 736 Cambio de Sistema de 

iluminacion Publica, ubicado en pasaje 

Carranza, barrio el Calvario, Municipio de 

Apopa.

41 00480008648 CORRIENTE

Proy. 726 Compras y Contrataciones de 

emergencia por calificacion de urgencia en 

el area de recoleccion de desechos 

solidos. RRPP
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42 00480008613 CORRIENTE

Proy. 735 Remodelacion de Casa Comunal 

de la Col. San Martin de Porres

43 00480008605 CORRIENTE

Fondos Ajenos en Custodia/ Embargos 

judiciales

44 00480008630 CORRIENTE

Proy. 731  Remodelacion, Reparacion y 

Adecuacion de Inmuebles donde 

Funcionan Oficinas Municiaples según 

Recomendaciones del Ministerio de 

Trabajo en base a inspecciones realizadas

45 00480008621 CORRIENTE

Proy. 734 Concreteado de Calle y hechura 

de Cordon Cuneta y Canales, ubicados en 

Pje Nº 2 y Nº3, de Col Ana Lili, Municipio 

de Apopa

46 00480008575 CORRIENTE

Adecuaciones, remodelaciones de Gestion 

Documental y Archivo, por 

recomendaciones del Instituto de la Ley de 

Acceso a la Informacion Publica, ubicada 

en prolongacion 4ª Av. Norte de Col. 

Madre Tierra II, Municipio de Apopa.

47 00480008664 CORRIENTE

Compras y contrataciones de 

Emergenciapor Problemas de Recoleccion 

y Acumulacion de Basura en el Municipio 

de Apopa, en el mes de Marzo 2020

48 00480008656 CORRIENTE

Plan Contingencial en Prevencion por 

COVID 19 ubicado en diferentes Colonias 

del Municipio de Apopa

49 00480008672 CORRIENTE

Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en 

Diferentes Colonias del Municipio de 

Apopa, Fase II

50 00480008680 CORRIENTE

Carpeta para Pago de Disposicion Final de 

Desechos Solidos del Periodo fiscal 2020

51 480008761 CORRIENTE

Carpeta para Alquileres de Equipo Pesado 

para atender la pandemia de COVID 19 en 

el Municipio de Apopa

52 480008753 CORRIENTE

Carpeta para Compra de Vehiculo para 

Apoyo a la Recoleccion de Desechos 

Solidos en el Municipio de Apopa año 2020

53 480008745 CORRIENTE

Carpeta para Compras y Contrataciones 

para atender la pandemia de COVID 19 en 

el Municio de Apopa año 2020
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54 480008770 CORRIENTE

Carpeta para Apoyo por medio de 

Compensacion a Empleados de la 

Municipalidad que Trabajan durante la 

Emergencia para la atencion, preencion y 

combate de la pandemia por COVID 19 en 

el municipio de Apopa año 2020

55 480008699 CORRIENTE

Plan de Prevencion COVID 19 Ubicado en 

Diferentes Colonias del Municipio de 

Apopa FASE III
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No. [ID_ [NOMBRE SUB-LINER carco H.ORD [H.EXT [MONTO
DEPARTAMENTO DE
TRANSPORTE
1)10796|SAUL ANTONIO FLORES RECINOS AovINSTRATIVO MoToRISTA I 3| 45| 14931
149,31

TOTAL
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No.ID NOMBRE

SUB-LINEA CARGO

H.ORDH.EXTMONTO

110286CARLOS IVAN TORRES AGUILAR

DEPARTAMENTO DE 

RECOLECCION Y ASEO MOTORISTA I

5 58 195,13

210312WILFREDO SANDOVAL

DEPARTAMENTO DE TALLERES

AUXILIAR DE 

MECANICO

2 21 71,1

310325MANUEL ANTONIO PALACIOS ELIAS

DEPARTAMENTO DE TALLERES

MECANICO 

AUTOMOTRIZ

10 22 81,57

410640SAUL ERNESTO VASQUEZ ASCENCIO

DEPARTAMENTO DE TALLERES

MECANICO 

AUTOMOTRIZ

4 22 79

TOTAL 426,8


image3.png
No. ib  INOMBRE sus-Linea canco H.ORD |H.EXT |MONTO
2l10131)uLises AvexanDER ALvaRrez sancrez ovnsmanvo [e— 3| s
2|1027a|vaniRa sEANETH REVES HERNANDEZ RecoLtcoont Ao |mearaco 2l ssor
3|10511)meRsON EnRIQUE MOLINA recowecoontato |necouecrons 2| es3s
a10513|Luis ALONSO ELIAS GUZVAN Recowtcnont o |samneoons 2l e
s|10565|aLFREDO ARTURO RIVERA recovecoontssto _|samneoon 2l e
el10s70ls11v10 carranza menDOZA Recowtcnont o |samneoons 2l e
7|10572|waiTer cEOVANNY MELGAR recovecoonsseo _|samneoons 2l e
sl1057a|carios aBERTO MUNOZ FIGUEROA Recowtcnont o |samneoons 2l e
s|10s00lesTeBAN SANCHEZ AvALA recowecoontato |necouecrons 2l e

10|10626|v0LANDA cHica DE MARTINEZ Recowtcnont Ao |necouecrons 2l e
11]10750)ismaeL ALONSO MARTINEZ VASQUEZ recowecoontato |necouecrons 2| es3s
12|10837|RAFAEL WILFREDO HERNANDEZ ZAVALETA |recortcmiovvaseo |sasseoon: 2l e
1|10884)wiLBER ALCIDES RAMIREZ HERNANDEZ recowecoontato |necouecrons 2l e
1a]109461 uis ALONSO RAUDA GUTIERREZ RecoLtcnont Ao |necouecrons 2l e
15]10047|cartos pominco saazar cruz vaanorecuana - |vemcason 2l ssor

TOTAL
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HORAS EXTRAS DE ABRIL PAGADAS EN MAYO 2020

No. |ID NOMBRE SUB-LINEA| CARGO H.ORD |H.EXT |[MONTO
SUB GERENCIA
1{10540|ROSA DEL CARMEN FLORES RECINOS | ADMINISTRATIVA SERVICIOS VARIOS 11 24| 66,36
SUB GERENCIA ENCARGADODE
2|10925|ROBERTO ALEJANDRO BARRIENTOS BERMUDEZ | ADMINISTRATIVA COMBUSTIBLES 70 193,55
259,91

TOTAL





